



ROMÂNIA

MINISTERUL EDUCAȚIEI CERCETĂRII ȘI INOVĂRII
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE TIMPURIE ȘCOLI PERFORMANȚĂ ȘI
PROGRAME

STR. G-RAI BERTHELOT 28-30. BUCUREȘTI. SECTOR 1

Nr. 55119 / 04.12.2009

Seo. Solescu
Seo. Dars
07.12.2009

Către Inspectoratul Școlar al Județului

Cu ocazia "Zilei Siguranței pe Internet 2009" (Data Protection Day 2009), a fost lansat oficial, la data de 10 februarie 2009, în România, în București, programul **Sigur.Info** al *Comisiei Europene*, de promovare a utilizării de către copii, în condiții de mai mare siguranță, a internetului și a noilor tehnologii online. **Ministerul Educației, Cercetării și Inovării** participă, în calitate de partener, alături de Organizația "Salvați Copiii" (coordonatorii proiectului), IGPR, Microsoft, MCTI, ANPDC, **Fundația Nadia Comănești**, **Positive Media**, **Focus** (Centrul Român pentru copii dispăruți și exploatați sexual) în vederea implementării proiectului la nivel național. La lansarea oficială a proiectului, au participat reprezentanți ai MECI și ai altor ministere, partenerii implicați în proiect, presa, cadre didactice și elevi care au obținut premii importante atât la concursul național, "Familia mea internaută" cât și la cel european, "Data Protection Day", la care România s-a clasat pe locul I.

Ministerul Educației, Cercetării și Inovării încurajează și autorizează atât distribuirea de materiale (broșuri, pliante), ce au legătură cu implementarea acestui program la nivel național, cât și accesul partenerilor în școlile interesate.

Încă din 2008 au avut loc diferite acțiuni, în multe județe și la nivel internațional: o videoconferință cu toți inspectorii generali, numeroase întâlniri cu profesori, părinți și copii, prezentări ale proiectului, concursuri naționale și internaționale.

Vă rugăm ca și în continuare să aveți deschidere față de acest program european, care are ca scop conștientizarea de către copii și tineri, dar și de către părinți și profesori, a pericolelor navigării pe internet.

Pentru evenimentul **Data Protection Day, 28 ianuarie 2010**, tinerii cu vârsta cuprinsă între 15-19 ani sunt invitați să participe la concurs și să se înscrie până la data de 5 ianuarie 2010. (consultați **site-ul Sigur.Info**) La sugestia partenerilor noștri, vă rugăm să postați pe site-ul instituției dumneavoastră, banner-ul programului **Sigur.Info**, spotul TV, cât și o scurtă descriere a proiectului, folosind informațiile și materialele de la adresa :

<http://www.sigur.info/index.php?/proiect-sigur.info/parteneri-media-sigur.info/bannere.html>

Vă rugăm să nominalizați un inspector care să coordoneze și să disemineze acțiunile proiectului menționat în județul dumneavoastră.

Vă comunicăm că, persoana nominalizată pentru coordonarea proiectului, la nivelul MECI, este doamna inspector general **Alina Milena Moisescu**.

Vă mulțumim,

DIRECTOR GENERAL,

Liliana Preoteasa

Director,
Mihaela Tania Sandu



Inspector general,
Alina Milena Moisescu